
 

 

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради 
від 13.05.2020 № 190 «Про встановлення товариству з обмеженою 
відповідальністю «Сіті Град Пром» тарифів на теплову енергію, вироблену на 
установках з використанням альтернативних джерел енергії, для потреб 
населення, бюджетних установ та інших споживачів у м. Запоріжжя» 
 

 

 Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

«Про теплопостачання», Порядком розгляду органами місцевого 

самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні 

послуги, поданих для їх встановлення, затвердженого наказом Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва   та  житлово-комунального   господарства  

України  від 12.09.2018 № 239, враховуючи лист ТОВ «Сіті Град Пром» від 

03.09.2020 № 0309/1, виконавчий  комітет Запорізької міської ради  

ВИРІШИВ: 

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Запорізької міської 

ради від 13.05.2020 № 190 «Про встановлення товариству з обмеженою 

відповідальністю «Сіті Град Пром» тарифів на теплову енергію, вироблену на 

установках з використанням альтернативних джерел енергії, для потреб 

населення, бюджетних установ та інших споживачів у м. Запоріжжя»: 

1.1. В абзацах другому і третьому підпункту 1.1 пункту 1 цифри 

«976,50» і «915,32» замінити відповідно цифрами «887,41» і «826,23»; 

1.2. В абзацах другому і третьому підпункту 1.2 пункту 1 цифри 

«1295,58» і «1234,40»  замінити відповідно цифрами «1127,13» і «1065,95». 

2. Управлінню внутрішньої політики, преси та інформації міської ради 

оприлюднити дане рішення в засобах масової інформації. 

 3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гординського В.Г. 

 
 
Міський голова В.В.Буряк  
 
 
 
 
 
 



 

 

 
Пояснювальна записка 

до проєкту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради 
«Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради 

від 13.05.2020 № 190 «Про встановлення  товариству з обмеженою 
відповідальністю «Сіті Град Пром» тарифів на теплову енергію, вироблену на 

установках з використанням альтернативних джерел енергії, для потреб населення, 
бюджетних установ та інших споживачів у м. Запоріжжя» 

 

До виконавчого комітету Запорізької міської ради листом від 03.09.2020 

№ 0309/1 звернулось ТОВ «Сіті Град Пром» з питання зміни діючих тарифів на 

виробництво теплової енергії на установках з використанням альтернативних 

джерел енергії для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з 

державного чи місцевого бюджету. 

Діючі тарифи на теплову енергію ТОВ «Сіті Град Пром» встановлено 

рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 13.05.2020 № 190 

«Про встановлення товариству з обмеженою відповідальністю «Сіті Град 

Пром» тарифів на теплову енергію, вироблену на установках з використанням 

альтернативних джерел енергії, для потреб населення, бюджетних установ та 

інших споживачів у м. Запоріжжя». 

Основним фактором, що вливає на зміну тарифів на виробництво 

теплової енергії ТОВ «Сіті Град Пром» є оновлений рівень Середньозважених 

тарифів на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для 

потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи 

місцевого бюджету, її транспортування та постачання (далі – середньозважені 

тарифи), розрахованих та оприлюднених Державним агентством 

енергоефективності та енергозбереження України станом на 25.06.2020 р. 

За результатами перерахунку проєктні тарифи на теплову енергію ТОВ 

«Сіті Град Пром» знижено: для потреб населення - на 9,1 %, бюджетних 

установ - на 13 %. 

Відповідно до статті 13 Закону України «Про теплопостачання» (далі – 

Закон) до основних повноважень органів місцевого самоврядування у сфері 

теплопостачання належить перегляд за власною ініціативою та/або за 

зверненням суб’єкта господарювання тарифів на теплову енергію, що 

виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії 

(крім теплоелектроцентралей, теплоелектростанцій, атомних електростанцій та 

когенераційних установок), але не більше одного разу на квартал. 

За результатами оприлюднення 25.09.2020 Державним агентством 

енергоефективності та енергозбереження України нового рівня 

середньозважених тарифів виконавчий комітет міської ради, на підставі статті 

13 Закону, має право ініціювати перегляд підприємству тарифів на виробництво 

теплової енергії для потреб населення та бюджетних установ. 

 

 
Директор департаменту економічного 
розвитку міської ради                                                   Н.В. Новак 
 
 
 


